

# 如果您在财经方面遇到问题需要帮助

请联系我们,



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



#### 市福彩中心

# 助力疫情防控显担当

本报讯(陶昊良 文/图)8月27日 上午,文峰街道办事处游园社区党支 部书记杨蓓将印有"助力社区战疫,传 递暖暖温情"字样的锦旗和志愿者纪 念证书送到市福彩中心,代表社区工 作人员和社区居民,对市福彩中心在 社区疫情防控工作中给予的大力支持 表示感谢(如图)。

8月初,市福彩中心听令而动,党员干部充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,把疫情防控作为重要任务,"第一时间"对接文峰街道办事处游园社区,在保障福彩工作的前提下,先后安排志愿者共22人次前往文峰街路上后安排志愿者共22人次前往文峰街防控值班,充实一线防控力量,积极配合社区做好小区进出人员体温检测、信息核实、返许人员登记、疫情防控政策宣传等志愿服务工作,引导群众理性对待疫情、主动支持防控、有序参与检测,为社区疫情防控和居民健康作出了福



彩人应有的贡献。

群众的肯定既是荣誉,也是鼓励, 市福彩中心党支部书记、主任范松峰 表示,未来,他们将继续用行动彰显福

彩人的责任与担当



### "公益体彩 快乐操场"支教活动已开启

本报讯(朱春山)近期,由国家体彩中心、中华全国体育基金会主办,河南省体彩中心、河南师范大学承办的2021年河南省"公益体彩快乐操场"支教活动正在如火如荼地进行。

据了解,在此次支教活动中,河南师范大学选派出20名体育师范生,分别到我省6个省辖市的10所贫困小学,进行为期一学期的支教活动,助力青少年健康快乐成长。

相关负责人介绍,受新冠肺炎疫

情影响,8月23日至9月5日,河南师范大学体育学院副院长李玉周、教学秘书朱春山及培训相关负责人为20名支教志愿者进行了线上培训及问题答疑。

培训内容主要包括:《中小学体育与健康课程标准解读》《中小学体育与健康教学设计》《体育与健康课程教案的撰写》,以及针对本次支教学校的技能课程(跳绳、乒乓球、健美操、田径和篮球等)进行相应的教学内容培训等。

目前,这支支教队伍正在积极备课,今后要用的体育器材也已经"奔赴"受捐赠的小学。



公益体彩 乐善人生

工行许昌分行

# "e抵快贷"助力个体工商户一触即贷,随借随还

本报讯(记者董蕊通讯员尚铁中郭壮) 王先生经营一家小超市多年,今年为应对疫情,加大了物资储备力度。由于资金紧张,他以自己的住房为抵押,向工行许昌分行申请了"e抵快贷"。该行客户经理接到王先生的申请后,加班加点,及时收集贷款资料,很快将该笔业务办理完毕,并及时投放到位。

"e抵快贷"是工行以特定区域优质地产作为抵押,以"后台数据+前台标准化+智能化"审贷模式办理的单户授信最高不超过500万元的网贷通业

务。该产品拥有高效便捷、额度较高、循环期长、成本较低的优势,能有效满足小微企业和个体工商户"短、小、频、急"的融资需求。

工行许昌分行工作人员称,"e抵快贷"贷款采用市区优质住房为抵押,额度最高可达500万元,贷款利率可享受工行小微企业贷款利率优惠,贷款最长可达10年(目前为6年)。该产品以抵押方式办理,采用线上操作,额度循环,随借随还。该行工作人员说,借款人应具备基本条件为:依法设立,具有法人资格;有固定的经营场所,生产

经营稳定,且成立一年以上;借款人为公司法人或者股东,具备完全民事行为能力,年龄在18岁(含)至65岁之间,信用等级D级(含)以上;借款人或直系亲属名下持有总行优质房产名单内住宅;贷款行要求的其他条件。

近年来,工行许昌分行积极运用 大数据技术创新对个体工商户的金融 服务,通过将"死数据"转化为"活资 金",不断拓宽个体商户的融资渠道, 充分展现了工行助力普惠金融,帮助 个体工商户恢复生产的社会责任,受 到广大客户的好评。

农行鄢陵县支行

#### 把党史学习教育和"我为群众办实事"实践活动推向深入

本报讯(张志平 张敖宁)近期, 农行鄢陵县支行把学习贯彻"七一"重 要讲话精神同"我为群众办实事"实践 活动结合起来,扎实有效地做好疫情 防控和深入开展支持防洪抗险及灾后 重建等金融服务,得到了社会各界的 好评。

。 学习教育常态化,坚定不移跟党 走。该行聚焦以学党史、悟思想、办实事、开新局为目标,组织党员干部全面系统学、联系实际学、带着思考学,始终把将党史学习教育贯穿到业务经营的全过程、各领域,重点推进主体业务快速有效发展。突出抓好习近平总书记"七一"重要讲话精神的学习,确保学习教育的连续性,进一步坚定听党

话、感党恩、跟党走的决心和信心。

立足新发展阶段,贯彻新发展理念,持续把"我为群众办实事"实践活动引向深入。该行以服务乡村振兴和构建新发展格局为己任,积极投身服务"三农"、服务实体经济、服务小微企业。重点解决防洪抢险及灾后重建等金融服务难点和问题。

在今年的复工复产和暴雨形成的 洪涝灾害重建工作中,该行充分发挥 "纳税 e 贷""惠农 e 贷"和"抵押 e 贷" 等金融产品的便捷高效优势,积极联 系对接企业、个体工商户、种植和养殖 大户,了解生产经营情况,提供信贷资 金支持,帮助受困企业和群众纾困解 困,共渡难关。